

«01» сообщает

Последние дни сентября

С наступлением осеннего пожароопасного периода резко увеличивается количество пожаров на территории Новосибирского района.

Так в последние дни сентября за выходные с 28.09.2018 г. по 30.09.2018 г. в Новосибирском районе произошло 9 пожаров, из них: 3 пожара в частных жилых домах, 5 пожаров в садоводческих обществах. Основная причина пожаров – неправильное устройство печного отопления и неисправность электропроводки. Это прежде всего связано с понижением температуры на улице. В этой связи люди для обогрева используют различные элетронагревательные приборы, в том числе самодельные, без терморегуляторов. Печи в жилых и дачных домах, в большинстве случаев, выполнены с нарушение требований пожарной безопасности - недостаточная разделка (отступка) от горючих элементов перекрытий и крыши.

Тушение пожаров в садоводческих обществах осложняется в виду отсутствия противопожарного водоснабжения и зимней консервации летнего водопровода.

Государственный Инспектор
Новосибирского района по пожарному надзору

Хитров И.А.